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ΧΑΡΙΣΙΚΗ ΒΟΛΗ ΣΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ   

ΣΑ ΝΕΑ ΑΝΣΙΛΑΪΚΑ ΚΤΒΕΡΝΗΣΙΚΑ ΜΕΣΡΑ 

Οργι και αγανάκτθςθ προκαλεί ςτθν ελλθνικι κοινωνία θ καταςτροφικι 

δθμοςιονομικι ςυνταγι του Μεςοπρόκεςμου Πλαιςίου Δθμοςιονομικισ Στρατθγικισ τθσ 

περιόδου 2011-2015 που ενζκρινε το Υπουργικό Συμβοφλιο τθσ Κυβζρνθςθσ Παπανδρζου 

και προωκεί προσ ψιφιςθ ςτο Ελλθνικό Κοινοβοφλιο. 

Οι Ελλθνίδεσ και οι Ζλλθνεσ αιςκάνονται «προδομζνοι» και νιώκουν απελπιςία 

και απαιςιοδοξία για το μζλλον γιατί βλζπουν ότι οι κυςίεσ τουσ πάνε χαμζνεσ.  

Η πολιτικι τθσ ςκλθρισ και άδικθσ λιτότθτασ που επζβαλλε θ Κυβζρνθςθ του 

ΠΑΣΟΚ – παρά τισ αντίκετεσ προεκλογικζσ δεςμεφςεισ – δεν οδθγεί πουκενά. Συνεχίηεται 

θ ίδια ςυνταγι τθσ λανκαςμζνθσ και αδιζξοδθσ ςοςιαλιςτικισ πολιτικισ.  

Οι κυβερνϊντεσ διαβεβαίωναν τον ελλθνικό λαό ότι το 2012 θ χϊρα μασ «κα 

ζβγαινε ςτισ αγορζσ» και ότι «κα υπιρχε φωσ ςτο τοφνελ». ιμερα εφχονται και 

μετακζτουν τισ ελπίδεσ για ζξοδο από τθν κρίςθ μετά το 2015, επιβάλλοντασ ςκλθρότερα 

αντιλαϊκά μζτρα που δίνουν τθ χαριςτικι βολι ςτθν ελλθνικι κοινωνία. 

Η χειρότερθ και θ πιο αναξιόπιςτθ κυβζρνθςθ που γνώριςε ποτζ ο τόποσ ηθτά 

νζεσ κυςίεσ. Θυςίεσ που δε δίνουν ελπίδα γιατί ςτθρίηονται ςτθν ίδια αποτυχθμζνθ 

πολιτικι ςυνταγι.  

Σο ΠΑΟΚ, πριν ζνα ζτοσ, «υποδοφλωςε» τθ χώρα ςτο ΔΝΣ και τώρα 

«ςτραγγαλίηει» τθν ελλθνικι κοινωνία επιβάλλοντάσ τθσ πρόςκετα μζτρα – «κθλιά» 

28,3 δισ ευρώ. 

Η «μζγγενθ» του Νζου Μνθμονίου: 

 Επιβάλλει πρόςκετουσ φόρουσ και αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ ςυνολικοφ φψουσ 12,1 δισ 

ευρώ. 

 Μειώνει τισ δαπάνεσ για μιςκοφσ υπαλλιλων και λειτουργϊν του Δθμοςίου κατά 2,1 

δισ ευρώ. 

 Περικόπτει κονδφλια για υγειονομικι περίκαλψθ, αςφαλιςτικζσ και κοινωνικζσ 
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παροχζσ κατά 6,22 δισ ευρώ. 

 υρρικνώνει το δθμόςιο τομζα κατά 2 δισ ευρώ. 

 Περικόπτει δαπάνεσ ςε Περιφζρειεσ και Διμουσ κατά 1,3 δισ ευρώ. 

 Μειώνει επενδυτικζσ, λειτουργικζσ και εξοπλιςτικζσ δαπάνεσ του Δθμοςίου κατά 2,28 

δισ ευρώ. 

 Με ειςπρακτικά μζτρα, «κφελλα» φόρων και νζο κυνθγθτό των πολιτϊν επιβάλλει 

επιπλζον βάρθ φψουσ 2,26 δισ ευρώ.  

 Απολφει χιλιάδεσ υπαλλιλουσ από υπθρεςίεσ, οργανιςμοφσ και λοιποφσ φορείσ του 

Δθμοςίου που κα ςυγχωνευτοφν ι κα καταργθκοφν. 

 Ετοιμάηει τθν εκποίθςθ των «αςθμικϊν» τθσ χϊρασ.  

Γίνεται εφκολα αντιλθπτό ότι θ παραπαίουςα κυβζρνθςθ του ΠΑΟΚ (κόμμα που 

κυβερνά τα 22 χρόνια από τα 30 τελευταία χρόνια τθσ Μεταπολίτευςθσ) δεν ζχει 

πρόγραμμα και είναι αδφνατθ και άτολμθ να πάρει ςυγκεκριμζνεσ και ρεαλιςτικζσ 

αποφάςεισ που κα άρουν τα αδιζξοδα που κακθμερινά δθμιουργεί.  

Το ΠΑΣΟΚ «διαλφεται». Το κόμμα, που με επικοινωνιακά τρικ ζριχνε τισ ευκφνεσ ςε 

άλλουσ πολιτικοφσ χϊρουσ, «ζςτθνε εξεταςτικζσ και ςκάνδαλα» που του γφριςαν 

«μποφμερανγκ», ηθτά απελπιςμζνα ςυναίνεςθ. υναίνεςθ ς’ αυτι τθν πολιτικι 

ιςοδυναμεί με ςυνενοχι ςτα πολιτικά εγκλιματα που διζπραξαν και διαπράττουν οι 

άνκρωποι του ΠΑΟΚ. Δεν ζπεςαν μζςα ςε κανζνα από τουσ ςτόχουσ που ζκεςαν. Τα 

«φερζφωνα» και τα «παπαγαλάκια» τουσ ςιωποφν και τουσ εγκαταλείπουν.  

Τθν ίδια ϊρα θ κοινωνία μασ «αγκομαχά». Ο λαόσ μασ δεν αντζχει άλλθ κοροϊδία 

και εμπαιγμό. Δεν αποδζχεται τθν άδικθ και ανελζθτθ λιτότθτα και τθ «φορομπθχτικι» 

πολιτικι.  

Κινθτοποιείται και αντιςτζκεται. 

Η ενότθτα και ο αγώνασ είναι φραγμόσ ςτα αντιλαϊκά ςχζδιά τουσ. 

ΦΣΑΝΕΙ ΠΙΑ Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟ 
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